
Príloha č. 2 Technická špecifikácia 

Taktický batoh – 6 ks 

Unikátny a plne modulárny batoh vyrobený z kvalitného oderuvzdorného a vodeodolného nylónu 

1000D, s hmotnosť 1,5 kg a objemom 36-45 l. Spevnený chrbtový panel s ventilačnými panelmi, hrudný 

pás a anatomicky tvarované ramenné popruhy prinášajú maximálny komfort v akejkoľvek situácií. 

 

Vysielačka – 2 ks 

Prenosná digitálna rádiostanica pre každodenné použitie. Ponúka okrem iného 16 kanálových pozícií, 

vysielací výkon až 4W, prevádzkové pásmo 403-470 MHz, dve funkčné bočné tlačidlá, LED indikátor 

prevádzkových stavov, sledovanie prevádzky na viacerých kanálových pozíciach, ale aj šifrovanie 

hovorov v digitálnej prevádzke. Základné balenie obsahuje nabíjač, nabíjaciu batériu, UHF anténu, a 

klips na opasok. 

 

Termovízia – 1 ks 

Moderná termovízia je vybavená najmodernejším jadrom s rozlíšením až 640x512. Ponúka 

obnovovaciu frekvenciu až 60 Hz, možnosť nahrávať videá a fotografie s vysokou výdržou batérie až 

10 hodín.  

 

Taktický opasok - 4 ks 

Služobný opasok zošitý z dvoch vrstiev odolného 5 0mm polyamidového popruhu. Nastavenie dĺžky je 

z vnútornej strany zaistené pomocou suchého zipsu. Zapínanie pomocou kovovej pracky vyrobenej z 

nerezovej ocele a mosadze s pevnosťou v ťahu 18kN = 1800kg zaistí vysokú odolnosť proti prelomeniu. 

Veľkosti opaskov určí kupujúci po podpise zmluvy.  

 

Takticky nôž - 6 ks 

Praktický multifunkčný nástroj s hmotnosťou do 168g ponúka celkovo 14 rôznych nástrojov, ako napr.  

nôž, otvárač na fľaše a konzervy, pravítko, skrutkovač, pilník na drevo a kov, rôzne kliešte a plochý 

skrutkovač. 

 

Čelové svietidlo – 10 ks 

Vysoko výkonná nabíjateľná čelovka, svetelný tok min. 1200 lúmenov (ANSI) neutrálneho bieleho 

svetla (4500 K), s dosvitom do 145 metrov je vybavená aj červenými LED. Napájanie riešené jedným 

Li-ion akumulátorom 18650 alebo dvomi jednorazovými CR123A batériami, odolný povrch a telo, 

jednoduché ovládanie a magnetická koncovka. 

 

Taktické svietidlo – 4 ks 

Super výkonné svietidlo s hmotnosťou max. 1855g  a dosvitom 680m. Maximálny výkon až 25 000 

lumenov, na jedno nabitie svieti až 27 hodín.  

 

 

 



Bear Spray – 200 ks 

Obranný sprej s objemom 237 ml a dosahom až 5,5 m. S puzdrom.  

 

Dekontaminačný sprej – 5 ks 

Sprej na rýchle a sterilné čistenie a upokojenie očí po použití obranných sprejov a sprejov s dráždivými 

látkami. Sprej s objemom 200 ml je možné použiť aj pri bežnom podráždení očí a pokožky aj na 

povrchové čistenie znečistených rán.  

 

pyrotechnika – 40 ks 

Pyrotechnické svetlice určené pre odpaľovanie z plynových pištolí so silným zvukovým efektom. 

 

Celta – 6 ks 

Zakrývacia plachta s hmotnosťou 60g/m2, odolná proti poveternostným vplyvom, prepichnutiu a 

pretrhnutiu, vodonepriepustná, ľahko umývateľná. Je opatrená zdvojenými zvarenými lemami. Plachta 

je pevná, s kovovými okami vždy po jednom metre dĺžky na uchytení. 

 

Detektor kovov – 2 ks 

Detektor kovov s rozšírenými funkciami. Prináša presnejšie informácie o predpokladanom náleze s 

veľmi kvalitne riešeným dohľadávacím systémom a vylepšeným indikátorom hĺbky.  

 

Transportná plachta – 4 ks 

Transportná plachta s nosnosťou až 700 kg, je vyrobená z Ultraplan materiálu a má 14 držadiel,  je ľahko 

čistiteľná a dezinfikovateľná. 

 

Dopadová žinienka – 4 ks 

Žinenka s rozmermi 200x150x20 tvorená PU mulitanom s vysokou hustotou. Povrchový materiál je 

tvorený poťahovým PVC s antišmykovou úpravou na spodnej strane. Hmotnosť 20 kg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


